



# ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФЕСІЙНИХ СПІЛОК УКРАЇНИ

м. Київ, майдан Незалежності, 2  
Адреса для листування: вул. Шота Руставелі, 39-41, Київ 01601  
тел. (044) 289-09-93, факс (044) 289-55-80, 289-66-07  
E-mail: [fpsu@fpsu.org.ua](mailto:fpsu@fpsu.org.ua), код ЄДРПОУ 00014479

25.10. 2016 № 05/01-27/1096

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Про результати зустрічей з керівництвом Уряду та СПО роботодавців

Членським організаціям ФПУ

## Шановні колеги!

18 жовтня ц.р. відбулась робоча зустріч представників СПО сторони роботодавців та СПО об'єднань профспілок на національному рівні, на якій обговорено заходи погашення заборгованості з виплати заробітної плати та досягнуто домовленостей щодо утворення двосторонніх робочих груп для підготовки спільних пропозицій для вирішення зазначеної проблеми.

В той же день проведено зустріч керівників Всеукраїнських профспілок та територіальних профоб'єднань з Прем'єр-міністром України Гройсманом В.Б., в якій взяли участь віце-прем'єр-міністри Розенко П.В., Кістіон В.Є., Міністр Кабінету Міністрів України Саєнко О.С., Міністр освіти і науки Гриневич Л.М., Голова НКРЕКП Вовк Д.В., перший заступник Міністра соціальної політики Крентовська О.П., заступник Міністра фінансів Капінус Є.В., заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі Бровченко Ю.П. тощо. Під час заходу обговорено питання виконання Генеральної угоди на 2016–2017 роки та вимог профспілок, висунутих під час проведення Всеукраїнського маршу протесту профспілок 6.07.2016. За підсумками зустрічі підписано Протокол, яким надано доручення органам виконавчої влади щодо вирішення актуальних проблем в соціально-трудої сфері.

Зокрема, йдеться про прискорення реформування оплати праці, погашення заборгованості з виплати зарплати, скорочення грошового розриву між розміром посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду ЄТС і мінімальною заробітною платою, уточнення списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах, проведення консультацій з основних напрямів державної цінової і тарифної політики тощо.

Разом з тим, вирішення більшості питань, що є предметом колективних трудових спорів та вимог профспілок, має бути реалізовано в Державному бюджеті України на 2017 рік, проект якого доопрацьовується в парламентському Комітеті з питань бюджету.

Направляємо копію Протоколу для організації роботи та інформування членів профспілок.

Додаток: на 3 стор.

З повагою  
Заступник Голови ФПУ

О.О.Шубін

ФПУ

**ПРОТОКОЛ**  
**зустрічі Прем'єр-міністра України Гройсмана В. Б. з керівниками**  
**всеукраїнських профспілок та їх об'єднань**

м. Київ

18 жовтня 2016 р.

*Проводив:* Прем'єр-міністр України Гройсман В. Б.

*Присутні:* Розенко П. В., Кістіон В. Є., Саєнко О. С., Крентовська О. П., Капінус Є. В., Бровченко Ю. П., Корзун А. В., Гриневич Л. М., Іванкевич В. В., Вовк Д. В., Коновець С. О., Боденчук Ю. В., Кутецька В. М., Капланець І. Ю., Гіршвельд А. М., Каплін С. М., Осовий Г. В., Мірошніченко О. В., Максимчук О. С., Антонова Л. Б., Шекера Н. М., Бойко І. С., керівники всеукраїнських профспілок та їх об'єднань

**1. За результатами обговорення під час зустрічі:**

погодитися з необхідністю в умовах підвищення цін і тарифів на комунальні послуги вжиття дієвих заходів до посилення соціального захисту населення, зростання реальних доходів працюючих громадян, сприяння зайнятості населення та розвитку ринку праці, удосконалення механізму оплати праці та соціального діалогу як основних чинників створення умов для гідної праці, поліпшення медичного обслуговування населення;

наголосити на спільній позиції Уряду та представників всеукраїнських профспілок щодо необхідності відновлення економічного зростання, забезпечення стабільного розвитку галузей промисловості, розширення масштабів виробництва та сприяння виробництву конкурентного національного українського продукту з високою доданою вартістю, створення сприятливого інвестиційного клімату.

2. Мінсоцполітики, Мінфіну, Мінекономрозвитку, Мін'юсту за участю інших центральних та місцевих органів виконавчої влади прискорити внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів України проекту розпорядження про затвердження плану заходів щодо реалізації положень Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні.

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.)*

3. Мінекономрозвитку, Мінрегіону, Міненерговугілля, Мінсоцполітики за участю НКРЕКП, НКРЗІ забезпечити відповідно до компетенції проведення консультацій з Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні з основних напрямів державної цінової і тарифної політики відповідно до пунктів 1.9. та 2.100 Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні на 2016-2017 роки.

*Косенку С. В., Олійнику О. В., Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.) – відповідно до компетенції*

73

15:52:25

ДЕПАРТАМЕНТ ДОКУМЕНТООБИГУ ТА КОНТРОЛЮ  
СЕКРЕТАРІАТУ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ  
№38734/0/1-16 від 24.10.2016  
M2

ФЕДЕРАЦІЯ ПРОФСПІЛОК  
УКРАЇНИ  
ВХ № 4731/01-15  
" 25 " 10 2016 р.

4. Мінсоцполітики за участю Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні проаналізувати структуру заборгованості із заробітної плати та внести пропозиції щодо її погашення:

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), Яцук В. В. – відповідно до компетенції*

5. Мінсоцполітики, Мінфіну, Мінекономрозвитку, Мін'юсту за участю Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні прискорити внесення на розгляд Уряду пропозицій щодо реформування системи оплати праці, посилення захисту працівників у випадку неплатоспроможності боржника-роботодавця.

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), Яцук В. В. – відповідно до компетенції*

6. Міністрам, керівникам центральних та місцевих органів виконавчої влади у місячний строк вжити вичерпних заходів для:

забезпечення погашення заборгованості із виплати заробітної плати на економічно активних підприємствах державної форми власності та на тих підприємствах, де частка державної форми власності перевищує 50 відсотків, не менш як на 50 відсотків обсягів заборгованості, що склалася станом на 1 січня 2016 року;

недопущення утворення нової заборгованості.

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), Яцук В. В. – відповідно до компетенції*

7. Міністру соціальної політики Реві А. О. взяти під особистий контроль та активізувати роботу разом з іншими заінтересованими органами виконавчої влади та за участю Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні та Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні щодо уточнення списків виробництв, робіт, професій, посад і показників, зайнятість в яких дає право на пенсію за віком на пільгових умовах з метою остаточного врегулювання проблемних питань. За результатами проведеної роботи внести узгоджені пропозиції в установленому порядку.

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), інд. 75*

8. Мінсоцполітики, Мінфіну, Мінекономрозвитку, Мін'юсту за участю Спільного представницького органу репрезентативних всеукраїнських об'єднань профспілок на національному рівні з метою забезпечення виконання пункту 2.29 Генеральної угоди про регулювання основних принципів і норм реалізації соціально-економічної політики і трудових відносин в Україні:

прискорити внесення в установленому порядку на розгляд Кабінету Міністрів проекту акта щодо збільшення розміру посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з метою недопущення у 2016 році збільшення грошового розриву між посадовим окладом (тарифною ставкою) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки та мінімальною заробітною платою;

здійснити розрахунки та провести спільні консультації щодо забезпечення скорочення у 2017 році відповідного грошового розриву між посадовим окладом (тарифною ставкою) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки та

мінімальною заробітною платою. Про результати поінформувати Кабінет Міністрів України.

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.)*

~~Фонду~~ Міністерства економічного розвитку, МВС, Мін'юсту, Мінсоцполітики, Фонду державного майна за участю Генеральної прокуратури та представників всеукраїнських профспілок та їх об'єднань з урахуванням Указу Президента України від 12 березня 2015 р. № 140 "Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 лютого 2015 року "Про заходи щодо створення належної матеріально-технічної бази для лікування, реабілітації та оздоровлення військовослужбовців та інших осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, а також учасників бойових дій та інвалідів війни" опрацювати питання використання майна загальносоюзних громадських об'єднань (організацій) колишнього Союзу РСР.

*Каленському В. В., Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), Пригунову П. Я. – відповідно до компетенції*

10. Фонду державного майна подати інформацію про ситуацію, що склалася навколо майна профспілок у м. Ужгороді, Чернівцях та інших регіонах.

*Каленському В. В., Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), Пригунову П. Я. – відповідно до компетенції*

11. Міністерствам забезпечити на постійній основі проведення системних зустрічей з Федерацією профспілок України та галузевими профспілками для підготовки спільних пропозицій щодо вирішення порушених ними проблемних питань.

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), керівникам структурних підрозділів – відповідно до компетенції*

**КУБІВУ С. І.  
ЗУБКУ Г. Г.  
РОЗЕНКУ П. В.  
КІСТІОНУ В. Є.  
САЄНКУ О. С.**

**ОСОВОМУ Г. В.  
МІРОШНИЧЕНКУ О. В.**

**ФЕДОРЧУКУ В. Я., БОДЕНЧУКУ Ю. В.**

*Коблошу В. В. (Максимчуку О. С.), Косенку С. В., Олійнику О. В., Каленському В. В., Яцук В. В., інд. 75, Пригунову П. Я., керівникам структурних підрозділів – відповідно до компетенції  
Кутецькій В. М., Янчуку Ю. М.*

**Прем'єр-міністр України**



**Володимир ГРОЙСМАН**